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ΑΠΟΦΑΣΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 Ο σύλλογός μας εξ αρχής τάχθηκε και συνέβαλε στο να καταλήξει η ομόφωνη κοινή 
απόφαση των τριών ομοσπονδιών του Υπουργείου Οικονομικών, σε ολοκληρωμένη 
πρόταση, σχεδίου νόμου «Μισθολογικών και εργασιακών  ρυθμίσεων των υπαλλήλων του 
Υπουργείου Οικονομικών, της Α.Α.Δ.Ε. και υπολοίπων φορέων εποπτείας του ίδιου 
Υπουργείου».  

Γι’ αυτό υποστηρίξαμε, εμπράκτως, με αποφάσεις και δράσεις  την υλοποίηση των ως 
άνω αποφάσεων. Διαπιστώνοντας ότι η συνδικαλιστική ηγεσία του κλάδου κωλυσιεργούσε 
στην δυναμική και ουσιαστική προώθηση του ολοκληρωμένου σχεδίου νόμου που 
διασφαλίζει μισθολογικές και εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων, με αποφάσεις μας στις 
05/06/2020 και 20/11/2020 εγκαλέσαμε την ΠΟΕ Δ.Ο.Υ. για την «αναιμική» διεκδίκηση του 
«πρωταρχικού στόχου» και την καλέσαμε «να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων» μην 
δίνοντας, με την απραξία της,  έδαφος στην διοίκηση της ΑΑΔΕ προώθησης των ατομικών 
μισθολογίων.  

Είναι φανερό πλέον από την συνολικότερη στάση της ηγεσίας της Ομοσπονδίας «η 
επί της αρχής» συμφωνία της στο νέο νόμο. Οι διαδοχικές συναντήσεις με τον κ. Πιτσιλή, για 
δήθεν «μικροπαραχωρήσεις», ανοίγουν το δρόμο στη Διοίκηση για να κάμψει την απεργία-
αποχή από την αξιολόγηση, της δίνουν χρόνο για να ετοιμάσει περαιτέρω συρρίκνωση των 
ΔΟΥ με τα Ελεγκτικά Κέντρα. Άλλωστε, έχουν βάλει στο στόχαστρο και την Γ ΔΟΥ Πατρών εδώ 
και καιρό.    

➢ Επειδή η στάση αυτή θεωρούμε ότι είναι ενάντια στα συμφέροντα του κλάδου 
και των εργαζομένων που εκπροσωπούμε. 

➢ Επειδή ακόμα και οι υπόλοιπες ομοσπονδίες εργαζομένων στο Υπ. Οικ. και 
στην ΑΑΔΕ στάθηκαν απέναντι στο νέο μισθολόγιο που οδηγεί στην «ανθρωποφαγία», στην 
περιθωριοποίηση κάθε μορφής αλληλεγγύης και στην οριστική διάσπαση του κλάδου. 

 
Απορρίψαμε το νέο μισθολόγιο ΑΑΔΕ – Κυβέρνησης και καταγγείλαμε το παιχνίδι 

αυτό στην πλάτη των εργαζομένων. 
 
➢ Επειδή η διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων του κλάδου δεν γίνεται με 

μονόλεπτες ομιλίες στη Βουλή, την στιγμή που μεθοδικά η πρόταση που ξεκίνησε με 
χιλιάδες υπογραφές συναδέλφων και κατέληξε σε ένα ολοκληρωμένο  σχέδιο νόμου 
«Μισθολογικών και εργασιακών  ρυθμίσεων» παρέμεινε τόσο καιρό στα συρτάρια, μέχρι 
να δημοσιεύσει το καλοκαίρι του 2020 ο Διοικητής της ΑΑΔΕ τα ατομικά μισθολόγια με τον 
εκβιασμό της αξιολόγησης.  

➢ Επειδή, «το συμφωνούμε επί της αρχής»  και μετά θα συζητήσουμε τα 
αιτήματα του κλάδου, αποτελεί τουλάχιστον προσχηματική πράξη ενταφιασμού της 
μοναδικής πρότασης  νόμου, που δίνει ρεαλιστική προοπτική στο κλάδο, δηλαδή του 
σχεδίου «Μισθολογικών και εργασιακών  ρυθμίσεων». 

➢ Επειδή με την ψήφο της πλειοψηφίας η Ομοσπονδία χρησιμοποιείται ως 
δούρειος ίππος στην εφαρμογή των σχεδίων Κυβέρνησης και ΑΑΔΕ. 



 
ΕΠΙΚΥΡΩΝΟΥΜΕ 

εκ νέου, τις μέχρι σήμερα αποφάσεις μας διεκδίκησης, αντίδρασης και καταδίκης των 
πράξεων που οδηγούν στον διαμελισμό του κλάδου και στη συρρίκνωση των Υπηρεσιών μας.  
 

ΔΙΑΜΗΝΥΟΥΜΕ 
προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν θα σωπάσουμε, δεν θα υποταχθούμε.  Κυβέρνηση και ΑΑΔΕ 
μέσα σε συνθήκες πανδημίας έφεραν το μισθολόγιο εκμεταλλευόμενοι την δυσμενή 
κατάσταση, προσπαθώντας να φιμώσουν τους εργαζόμενους μέσα και σε κλίμα 
αστυνομοκρατίας. Δεν θα υποκύψουμε, αλλά θα προσπαθήσουμε με ότι μέσα διαθέτουμε 
για ό,τι οι εργαζόμενοι που εκπροσωπούμε μας εμπιστεύτηκαν. 
  

ΚΑΛΟΥΜΕ 
 

Όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία να αντιταχθούν στα σχέδια Κυβέρνησης και ΑΑΔΕ για τη 
διάσπαση και τον αφανισμό του κλάδου.  
 
Μαζί με το Σύλλογό μας, οι αποφάσεις των Συλλόγων Αιτωλοακαρνανίας, Δυτικής 
Μακεδονίας, Ροδόπης, Θεσπρωτίας είναι το ξεκίνημα μιας διαδικασίας ουσιαστικής 
αμφισβήτησης του νέου μισθολογίου «στελεχών» της ΑΑΔΕ, για να βάλουμε εμπόδια στην 
υλοποίησή του.  
 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΠΟΥ ΑΣΚΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 
καταδίκης του νέου μισθολογίου που εκβιάζει τους νέους συναδέλφους να προχωρήσουν 
στην αξιολόγηση.    
 

Ο αγώνας δε σταματά με την ψήφιση του μισθολογίου 

* ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ την απεργία-αποχή και από τις επόμενες “αξιολογήσεις” που έρχονται 

(του 2019 και του 2020) και ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ την πίεση του κλάδου ενάντια στη βαρβαρότητα 

που θέλουν να μας επιβάλουν. 

*ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΣΧΕΔΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ-ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 3 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ, που κινείται στον αντίποδα, κατοχυρώνοντας τα δικαιώματά μας στη 

βάση των σύγχρονων αναγκών μας. 

*ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ με ΠΝΕΥΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και ΖΗΤΑΜΕ 

την ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 

ΣΕ ΑΑΔΕ & ΥΠ.ΟΙΚ. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ  
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